



东莞

5年筹建50万套城镇住房

其中公共住房15万套;松山湖片区将加强商品房建设缓解供给压力

羊城晚报讯 记者秦小辉报道:12月9日,记者从东莞市住房和城乡建设局获悉,《东莞市住房建设“十四五”规划》(下称《规划》)已经专家组评审通过。规划显示,“十四五”期间,东莞市计划筹建城镇住房50万套,其中新开工商品住房35万套,占城镇住房筹建总量的70%;筹集建设公共住房15万套,占城镇住房筹建总量的30%。其中,备受关注的松山湖片区的住房建设规划为统筹协调周边镇街发展,加强商品住房建设,缓解未来松山湖科学城供给压力,同时,加快安居房筹集,增强科学城对人才的吸引力。

建筑业产值目标2000亿

规划认为,未来五年,随着城市群建设、“双区”建设等新机遇以及产业新趋势的出现,东莞建筑业发展面临新的发展机遇和严峻挑战。规划提出,到2025年,东莞建筑业供给侧结构性改革取得重大突破,产业规模不断扩大,基本建成建筑全产业链,建筑企业竞争优势和“东莞建造”品牌优势显著增强,建筑工程质量安全水平全面提升,建筑产业高质量发展,全面实现“千亿产业、现代建造”的目标。其中,在产业规模上的目标是:建筑业总产值突破2000亿元,平均增速超过20%;培育总承包特

级资质企业1-2家;培育年产值超200亿元级企业1家。

配租配售房占供应量25%

根据规划,“十四五”期间,东莞市计划筹建城镇住房50万套,其中新开工商品住房35万套,占城镇住房筹建总量的70%;筹集建设公共住房15万套,占城镇住房筹建总量的30%。供应目标方面,“十四五”期间东莞计划供应城镇住房40万套,其中批准预售商品住房30万套,占供应城镇住房总量的75%;配租配售公共住房10万套,占供应城镇住房总量的25%。为此,规划还对东莞全市六个片区住房建设提出规划建议。城

片区要加快城市更新改造,增加住宅用地供应,加大安居房的建设,积极培育和发展住房租赁市场,建设成为高品质城市居住中心。松山湖功能区要以松山湖科学城为核心,统筹协调周边镇街发展,加强商品住房建设,缓解未来松山湖科学城供给压力;加快安居房筹集,增强科学城对人才的吸引力,支撑创新发展,实现松山湖功能区统筹发展,建设成为高品质宜居科创新城。

各片区建设规划各有侧重

记者注意到,除松山湖片区和松山湖片区外,其他片区的住房建设规划则各有侧重。其中,东部产业

园片区要稳定房地产业发展,提升居住水平;积极推进安居房建设,更好服务产业发展,建设成为产城一体居住组团。东南临深片区要加强与深圳的对接融合,提升整体居住配套水平;稳定住宅用地供应和商品住房供应,促进供需平衡;逐步加大安居房筹集建设,助力产业发展,建设成为产城融合居住组团。滨海湾片区要以滨海湾新区为核心,加大商品住房、安居房的建设,支撑产业发展和人才引进,建设成为高品质智慧湾新城。水乡功能区要以水乡新城为核心,稳步推进商品住房、安居房的建设,加快TOD开发,完善设施配套,不断提升居住环境质量,建设成为现代生态居住组团。

扫黑除恶·广东在行动
深圳扫黑除恶专项斗争破获案件6858宗
今年刑事治安总警情再降16.7%
羊城晚报讯 记者郭起报道:12月9日,深圳市政府召开2020年全市扫黑除恶专项斗争新闻发布会,对外通报了专项斗争开展以来的工作成效。
深圳市委政法委员会副书记、市扫黑除恶专项斗争办公室主任米勇表示,截至目前,深圳全市共打掉涉黑组织17个,恶势力犯罪集团90个,打掉涉黑涉恶犯罪团伙864个,查封扣押冻结涉案资产116亿余元,破获涉黑涉恶案件6858宗,刑拘犯罪嫌疑人17065人。
据介绍,在专项斗争的强力牵引下,深圳社会治安持续向好,全市刑事治安总警情持续下降,2018年、2019年同比分别下降23.1%、6.2%,今年1至11月份,同比再下降16.7%。
深圳市公安局副局长、市扫黑除恶专项斗争副队长万国海介绍,今年上半年,受新冠肺炎疫情影响,利用信息网络实施的涉黑涉恶犯罪案件较往年有大幅度的上升。深圳公安先后组织开展了三轮针对利用信息网络实施涉黑涉恶犯罪的专项打击,打掉涉网黑恶犯罪团伙40余个,其中,涉及群众反映较为强烈的视频“裸聊”类敲诈勒索团伙25个,跨境网络赌博犯罪团伙8个。

乡村振兴 第一线



东莞石排镇塘尾村积极探索古村落保护和活化利用新路径

艺术家进村 为古村聚人气添活力

文/羊城晚报记者 秦小辉 图/羊城晚报记者 王俊伟
在古老的李凤池民居里,身着长衫,蓄着长须的周祖嵘静心凝目,手拉泥坯。周祖嵘说,从老家山东淄博南下广东深圳多年,想不到还能在东莞石排镇塘尾村,寻到一方远离城市喧嚣,安放心灵的净土。
8日,羊城晚报记者探访塘尾古村落发现,今年以来,石排镇村两级联动,积极探索古村落保护和活化利用新路径。目前,已成功吸引中国民族画家刘立群等9位知名艺术家进驻古村落,开设工作室,创作融合本地特色与北方文化的艺术作品;而且,艺术家们还变身塘尾村“新村民”,通过成立“塘尾艺术家联盟”,开展文化公益活动和展演,为古村增添新活力。



周祖嵘是首批进驻塘尾古村落的艺术家

“引进来”让古村有了灵魂

周祖嵘落户古村落的故事仅是一个缩影。记者了解到,为活跃塘尾村文化氛围,提升古村落文化内涵,自2020年7月以来,乘着“石排镇乡村振兴三年战略”的东风,在石排镇、塘尾村两级的推动下,塘尾古村落已经进驻了中国民族画家刘立群、广东省工艺美术大师、中国书法家协会会员王欢来、北京师范大学启功书院教授赖源泉等9位艺术家,开设了8个工作室。记者走访发现,村内红墙古巷依旧,但却新添了

不少陶瓷、油画、书法作品。三三两两的游客鱼贯而入,堂前屋后,竟相见甚欢。
“让艺术家进来,古村落就有了灵魂,就感觉有了生气,活起来了。”自2018年以来,石排镇政府宣教文体旅游办副主任张丽娟一直挂职塘尾村党工委副书记。张丽娟说,启动“引进来”模式源于起初的接待和推广的需要。2012年12月17日,塘尾村被列入第一批中国传统村落名录后,前来参观、调研、游览的各级领导和游客增

村民物业升值村集体增收

“现在塘尾村环境好了,我们村民的物业也升值了,还可以不时在家门口享受到艺术大咖们带来的公益培训。”塘尾村村民、古围美食的老板李邓中告诉羊城晚报记者,近年来,随着塘尾村的环境优化美化,其物业租赁收入增加了一倍。今年,更令不少村民欣喜的是,落户于此的艺术家们正在成为塘尾村的“新村民”,他们成立“塘尾艺术家联盟”,定期开展陶瓷、书法等公益活动和文化展演,让艺术回归乡村,回馈乡亲。
“目前,塘尾村正在探索一条由生态振兴带动人才振兴,又由人才振兴推动产业振兴的古村落活化利用的新路径。”张丽娟表示,近年来,在石排镇镇政府的大力支持下,塘尾村积极践行党建引领乡村生态振兴,推动美丽幸福村居一二期工程建设,深入打造塘尾古

村落—红石山遗址公园连片示范区。目前,配套服务于塘尾古村落和外围的塘尾商业街已经建成,计划引进一些高档餐厅、咖啡店、甜品店等经营场所,目前准备通过公开招投标确定运营商,“预计运营后可为村集体年增收40多万元”。数据显示,2020年塘尾村1-10月经营总收入961万元,同比增长7.98%;资产总额10897万元,同比增加3.27%。

艺术家迁居古民居潜心创作

周祖嵘今年53岁,是山东省非物质文化遗产传承人,也是首批进驻塘尾古村落的艺术家。周祖嵘说,与塘尾古村落的缘分始于2020年7月,当时,他住在东莞生态园。一次偶然的机会,经一位朋友介绍,得知塘尾古村落正在招贤纳士。“我对古村有特别的情怀。”听闻的第二天,周祖嵘便和太太孙女士欣然前往。
彼时,秋日斜阳,穿堂弄巷,透过青砖红墙、镂空窗花,照射进古村老屋,周祖嵘有一种寻到一方远离城市喧嚣,安放心灵净土的感觉。夫妇俩对古村一见钟情,决定举家搬迁于此。
记者12月8日拜访周祖嵘夫妇时,周祖嵘已在古村成立工作室。青砖红墙上,镂空窗台上,茶桌上,茶盏、束腰樽、柳叶瓶、手工素陶等陶瓷作品琳琅满目,瓷韵珠光,散发古朴的光泽。周祖嵘说,他的工作室主要用于陶瓷创作设计。近期,他还参观东莞市博物馆,走访了塘尾古村落各个角落,收集素材,捡寻碎瓦,接下来希望能将北方陶瓷艺术与岭南文化相融,创作出带有岭南特色的艺术作品。

深圳实施“1+3+3” 市委法律顾问制度

羊城晚报讯 记者林园报道:近日,深圳市委第二批法律顾问聘任仪式举行。深圳在总结过去实践经验基础上,推出“1+3+3”(即1名总法律顾问、3名法律专家和3名联络员)新模式。这些法律顾问成为市委相关部门决策的法律“智囊团”,他们的意见成为政府决策的重要参考。
2016年12月,深圳创建市委法律顾问制度,聘请了首批5名市委法律顾问。此次新制度模式建立了“1名总法律顾问+3名法律专家+3名联络员”的外聘法律顾问团队,以团队多层次有效对接法律服务多元化需求。其中,总法律顾问负责统筹协调全局性、长远性重大涉法事务;法律专家作为业务骨干,专职在市委法律顾问室坐班工作,协助做好党内规范性文件前置审核和

惠州 惠阳 企图开银行账户出租出售 两名男子被拦截

日前,中国建设银行惠州南门外支行成功堵截一起企图开银行账户出租出售的非法事件。该行提醒市民,切勿贪图蝇头小利,出租出借自己的银行账户,成为不法分子洗钱“帮凶”。
当天,两名男子来到建设银行惠州南门外支行,咨询开设银行账户相关事宜。在办理过程中,一名男子在另一名男子背后,不断指指,这引起了产品经理杨淑慧的注意,初步判定两名男子办理业务存在异常。
营运主管刘静娴通过与两名男子交流,询问开银行账户用途和网银实际操作人等情况,两人神色慌张,答非所问。此时,一名男子用家乡话说道:“刚跟你说了,怎么应答他们,怎么给忘记了?”殊不知,刘静娴恰好听得懂他们的方言,原来他们想办理银行卡,通过出租出售获得利益。
建设银行惠州南门外支行拒绝了他们的开户要求,并明确告知,他们出租出借银行账户需要承担相关法律责任和处罚。根据相关规定,出租、出借银行账户,属于违法行为,若用于诈骗、赌博、洗钱等,还要承担相应刑事责任。
该行提醒,市民应注意保管好自己的银行账户,切勿被有心人利用,更不要成为赌博、诈骗及洗钱集团的工具。建行也会严把账户“开户关”,严防账户出租出借风险,切实保护客户账户安全,净化金融环境。
(林海生 刘静娴)

荔湾区商圈3万㎡ 时尚商业综合体招商
荔湾区康王北路903号,地铁1/8号线陈家祠站旁。
地下商城大型商业综合体,一站式吃喝玩乐,打造网红打卡点,诚邀你进驻共赢。
联系方式:许小姐-18922217888 郭先生-13924138613

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1250号
刘俊: 本会已于2020年9月15日受理申请人中山市富利源贸易有限公司、金康喜与你方关于中山市中骏照明科技有限公司、刘小文关于租赁合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第13210号,现定于2021年3月10日上午9时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月15日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月13日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1251号
林泽红: 本会已于2020年10月10日受理申请人中山市鸿盛典当有限公司与你方关于典当纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第14048号,现定于2021年3月10日下午15时在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月13日前作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月13日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1255号
钟嘉雯、叶惠惠: 本会已于2020年5月7日受理申请人李国栋与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第6043号,现定于2021年3月22日上午九时在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月19日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1256号
孙文洪、陈郁梅: 本会已于2020年4月8日受理申请人广州盼望教育科技有限公司与你方关于房屋租赁合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第4606号,现定于2021年3月22日上午9:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月12日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月19日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1257号
李柏好、李敬宗: 本会已于2020年6月28日受理申请人广州市强盛水泥粉磨有限公司与你方关于买卖合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第8921号,现定于2021年3月18日上午11:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月15日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月22日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

潮流站三楼承租邀标条件
1. 意向承租人应在公示后7天内向我司提交邀标资料。
2. 承租人签订租赁合同时一次性支付二押三租金。
3. 由承租人向物业管理公司缴纳物业管理费,入场首次管理费一次性缴纳半年,半年后按月支付,物业管理费不包含在租金中。目前潮流站三楼的物业管理费均为50元/平方米/月(含24小时中央空调)。
4. 承租人需通过勘察现场知悉三楼现状,并根据实际经营类目、装修等情况自行依法完成消防备案审批及消防验收。
5. 承租人需根据实际使用情况自行对潮流站三楼进行电力增容。
6. 由于三楼没有首层出入口,需由承租人自行协调首层大堂出入口方案解决出入问题。
7. 租赁合同由承租人与诚余公司签订,相对小业主部分的租金按产权面积比例直接支付至小业主账户上。
8. 承租人需知悉三楼现状并同意接受相应法律风险,潮流站公司与三业主代表以及天河南街道可协助承租人行进行协调工作,但承租人有责任协调三业主业主予以持续正常经营。
9. 邀标的经营对象为四星或以上酒店。
10. 评标标准为符合上述条件的前提下,租金金额占6,集团管理资质良好占2,租期长占1,预估前期投入金额占1,得分最高的承租。
广州潮流天地购物中心有限公司
广州市天河区体育东路39-45号三层
2020年12月10日

广东铭兴拍卖有限公司拍卖公告
受委托,我定于2020年12月18日上午10时,在我司拍卖厅公开拍卖:委托依据其享有的对广东洋华有限公司、番禺市富利源贸易有限公司等73户债权资产包,竞买保证金:人民币500万元,标的按现状拍卖,请竞买人自行对标的现状进行调查核实。
有意竞买者请于2020年12月17日16时前将竞买保证金(人民币)汇至我司指定账户,并带齐缴款凭证及有效证明证件于拍卖会日前到我司办理竞买登记手续。详情请电我可咨询。
展示时间:2020年12月14-15日
展示地点:我司
公司地址:广州市越秀北路222号506室
公司网址: http://gdmx-auction.com
联系电话: (020) 83740248

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1258号
曹路敏: 本会已于2020年6月4日受理申请人黄伟均与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第7856号,现定于2021年3月18日下午16:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月15日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月22日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1259号
郭莲珊: 本会已于2020年6月9日受理申请人李汉平与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第7976号,现定于2021年3月19日上午9:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月16日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月16日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1261号
曾国辉: 本会已于2020年7月15日受理申请人关大木与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第9786号,现定于2021年3月19日上午10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月16日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月16日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1263号
岑光明: 本会已于2020年7月15日受理申请人梁梓林与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第9799号,现定于2021年3月19日下午2:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月16日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月23日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1264号
岑光明: 本会已于2020年7月15日受理申请人何伟梁与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第9800号,现定于2021年3月19日下午3:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年4月16日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年4月23日前。请你及时到本会办理有关手续。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第1305号
王维照: 关于本会受理的申请人广东百亚商业保理有限公司与你方及周丽关于民间借贷纠纷一案[案号为(2020)穗仲中案字第2491号],本会已于2020年8月11日在《羊城晚报》刊登公告告知你方开庭时间、裁决书作出及领取时间,本案已于2020年11月20日开庭审理,现本案因故需重新公告裁决书的作出时间及领取时间,新的裁决书作出时间为2020年12月30日,领取裁决书的时间为2021年2月15日之前。
本会自刊登之日起满60日,即视为送达。
特此公告。
2020年12月10日

工商小广告
电话:020-87133122